

## Tisztelt Kollégák!

Körlevelemben az alábbi aktuális információkat, feladatokat, szabályváltozásokat teszem közzé:

*Az Egyetem vezetősége a nemzetközi ki- és beutazások teljes felfüggesztését megszünteti, és a továbbiakban a Kormány mindenkori rendeleteinek megfelelően, rektori-kancellári utasításban vagy körlevélben szabályozza a külföldi utazásokat és a Magyarországon kívülről érkező hallgatók és kollégák fogadását.*

### I. Bérügyi és HR feladatok

Tájékoztatjuk a kollégákat, hogy a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, valamint egyes felsőoktatási törvények módosításáról szóló 2020. évi XXXIII. törvény (Mód.tv) 7. §-a alapján 2020. augusztus 1. napjától ismételten változnak a hallgatói munkavégzésre vonatkozó szabályok, az alábbiak szerint:

A jogszabály értelmében hallgatói munkaszerződés köthető szakmai gyakorlatra vagy a képzési programhoz nem kapcsolódóan, a felsőoktatási intézmény alaptevékenysége körében a felsőoktatási intézményben vagy a felsőoktatási intézmény részvételével működő gazdálkodó szervezetben.

A különböző hallgatói munkaszerződések, valamint a munkaszerződés megszüntetésére vonatkozó nyomtatványok elérhetők szerkeszthető formában 2020. július 13-tól a <https://minoseg.uni-eszterhazy.hu/> felületen a HR dokumentumok/Hallgatói munkaszerződések mappában.

Felhívom a figyelmet, hogy a nyomtatványok alapszövegén csak engedély birtokában lehet módosítani.

Fontos kiemelni, hogy amennyiben a hallgató rendelkezik TB igazolvánnyal, úgy azt szerződés mellé csatolni szükséges. Azon hallgatók, akik még nem rendelkeznek igazolvánnyal, kérjük a fenti linken keresztül elérhető nyilatkozatot mellékeljék a szerződéshez.

### II. Projekt Igazgatóság

Megjelent a pályázati kiírás kétoldalú tudományos és technológiai (TÉT) együttműködés támogatására.

Beadási határidő: július 23. illetve szeptember 24.

Keretösszeg: 200 millió Ft

Igényelhető támogatás: Európán belül 2 millió Ft, Európán kívül 5 millió Ft.

Futamidő: maximum 24 hónap.

Részletek: <https://nkfi.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/ketoldalutet-egyuttmukodes-2019-2111-tet/palyazati-felhivas-2019-2111-tet>

Kérjük a kollégákat, hogy amennyiben pályázat benyújtását tervezik, keressék a Projekt Igazgatóság munkatársait a [projekt@uni-eszterhazy.hu](mailto:projekt@uni-eszterhazy.hu) email címen, vagy személyesen a Líceum 130-as irodájában.

**Lezárult az EFOP-3.6.1-16-2016-00001 Kutatási kapacitások és szolgáltatások komplex fejlesztése az Eszterházy Károly Egyetemen pályázat.**

A projekt kitűzött célja az volt, hogy a 2016. július 1-jén létrejött Eszterházy Károly Egyetem az intézményfejlesztési tervével összhangban egy olyan intézménnyé váljon, mely aktív részese tud lenni a szűkebb és tágabb társadalmi és gazdasági környezetnek, segíti annak felzárkózási folyamatát, arra törekszik, hogy a hazai és a nemzetközi felsőoktatási tér megbecsült szereplőjének számítsa. A campusok számára komoly kihívást jelentett az integrálódás, az egy intézménnyé, egyetemmé válása folyamata, valamint fontos feladatként fogalmazódott meg a tudományos utánpótlás biztosítása, a fiatalok kutatási, oktatási folyamatba való bekapcsolása. A projekt futamideje 2017.01.01 – 2020.06.30. volt, az elnyert támogatás pedig 1.180 millió Ft. A projekt az Európai Unió támogatásával valósult meg, vissza nem térítendő támogatás formájában.

**III. Oktatási Igazgatóság**

Befejeződött a vizsgaidőszak a 2019/2020-as tanév tavaszi félévében. 6689 fő tehetett online módon vizsgát a veszélyhelyzet miatt július 3-ig meghosszabbított vizsgaidőszakban. Közülük 1538-an sikeresen befejezték tanulmányaikat és záróvizsgát tettek. A legtöbben – 1151-en – az Egri Campuson, 194-en Gyöngyösön, 106-an Sárospatakon és 87-en Jászberényben szereztek abszolutóriumot.

Az elmúlt két hónapban további 3.700 oklevelet állított ki a Tanulmányi és Oktatásszervezési Osztály a korábban sikeres záróvizsgát tett, de nyelvvizsga hiányában diplomát nem kapott volt hallgatóknak.

Július 4-én lezárultak a felvételi vizsgák is. A mesterképzéseken, valamint a sporttudományi és a művészeti jellegű képzéseinken több mint 1400-an vettek részt online módon alkalmassági vagy gyakorlati vagy felvételi elbeszélgetésen. A ponthatár megállapítására július 23-án kerül sor.

Eger, 2020. július 14.

  
**dr. Tresó Andrásné**  
kancellár-helyettes

